

严厉打击违法建设 全面提升城市品位

电动自行车应及时登记注册

无牌无证将禁止上路行驶

柯林 本报记者 涂媛媛 文/图

在城市道路上,电动自行车的身影常常出现,因其经济实惠的特点和轻巧的车身,普遍受到人们的喜爱,成为众多工薪阶层的首选交通工具。然而,日渐增多的各类电动自行车涉及到的安全问题在我市也日益凸显。

8月13日,记者从市公安局交警支队非机动车管理所获悉,今年5月,我市市场监督管理局、经济和信息化局、公安局联合出台了《关于加强电动自行车国家标准实施监督的意见》,从加强电动自行车生产环节监管、销售环节监管、登记使用等方面,都提出了要求和规定。

电动自行车须具有脚踏骑行能力

2018年5月15日,工业和信息化部组织修订的《电动自行车安全技术规范》强制性国家标准(GB17761-2018),由国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会(中华人民共和国国家标准公告(2018年第7号))批准发布,自2019年4月15日正式实施。当中明确规定,为了满足电动车使用者基本出行需求并减少对其他车辆和行人正常通行秩序的干扰,新标准坚持电动自行车的非机动车属性,规定电动自行车须具有脚踏骑行能力、最高设计车速调整为25km/h、整车质量(含电池)调整为55kg、电机功率调整为400w。

据市公安局交警支队相关负责人介绍,以往,由于人们对速度和效率的追求,经销商为了追求经济效益,对购买者投其所好,随意将限速装置拆除或改装,在城乡道路上行驶的电动自行车速度基本上都在每小时30至50公里,有的更快。加之,驾驶人未经培训,常常出现闯红灯等违反交通法规的行为,易引起交通事故。

非机动车车辆管理所相关负责人介绍:“新强制性国家标准规定生产、销售电动自行车需通过中国强制性产品认证,俗称3C认证。目前,市城区共有二十余家售卖电动自行车的商铺,涵盖的品牌有十余个,只有个别销售的品牌未取得电动自行车强制性产品认证(CCC认证),不符合电动自行车新强制性国家标准。”

无牌无证将禁止上路行驶

目前,我市正在严格按照新标准要求对电动自行车进行登记上牌。电动自行车进行登记上牌有时间要求,记者从非机动车管理所了解到,市民在2019年4月15日之前购买,未及时进行登记注册的不符合新标准的电动自行车,应当在2019年10月15日前办理注册登记。2019年4月15日之后购买的符合新标准电动自行车可办理注册登记;不符合新标准电动自行车,不可办理注册登记。2019年10月15日(含)以后,非机动车管理所将严禁为未获CCC认证、不符合新标准要求的电动自行车登记上牌。对未注册登记、无牌无证电动自行车将禁止上路行驶。

截至今年6月底,我市已累计注册登记电动自行车121938辆(其中超标电动自行车占比99.9%)。

13日,记者在非机动车管理所看到,当天上午来办理电动自行车注册登记的市民不在少数。工作人员余兴义介绍:“注册登记时,需提供车主身份证明原件、车辆合格证、正规销售发票。车管所将按照新标准认真查验,对符合新标准的电动自行车核发绿底白字白边线号牌,按要求录入并上传至公安交通管理综合应用平台电动自行车登记管理系统,并对车主发放行驶证。”

据了解,办理注册登记的地点为:市公安局交警支队非机动车管理所(蜀门



12日,市民罗先生来到非机动车车辆管理所办理注册登记后,向记者展示新号牌。

南路81号)和交警三大队车管所(宝轮镇清江路)。其他县区的电动自行车车主可前往各县区交警大队车管所登记注册。

加强电动自行车管理

据了解,为推进国家新标准实施,切实解决电动自行车治理难题,广元市市场监督管理局、经济和信息化局、公安局联合管理。

市场监管部门将加强电动自行车强制性产品认证(CCC认证)管理,加强对认证机构和生产企业检查,避免不符合新标准的车辆获得CCC认证并流入市场。在销售环节,将加强电动自行车销

售环节的监督检查,严厉查处违法销售不符合新标准、未获得CCC认证的电动自行车,以及非法改装、拼装、篡改电动自行车的行为。

公安部门将严查电动自行车无牌上路、闯红灯等违法行为。

市场监管部门将进一步畅通消费者诉求渠道,确保新标准实施后,依法依规受理消费者购买或发现超标车辆与认证参数不符车辆的投诉举报,维护消费者合法权益。鼓励电动自行车所有人购买保险产品。消费者因购买、使用超标车辆发生交通事故的,市民应通过司法途径维护自身合法权益。

创建全国文明城市

我市2019年燃气经营企业 从业人员培训考核合格率排名全省第三

本报讯(张艺山 记者 涂媛媛)近日,市住房和城乡建设局传来消息,2019年,我市38家燃气经营企业、988名从业人员报名参加了全省燃气经营企业从业人员培训考核,参考合格率达68.3%,高于全省参考合格率(57.48%)近11个百分点,在全省21个市州居第三位。

据了解,市住房和城乡建设局将进一步增强全市城镇燃气管理,强化燃气经营企业从业人员培训考核指导,督促企业组织从业人员开展燃气专业知识等方面的学习和培训,全面提升燃气行业从业人员整体素质。抓实抓早抓细2020年全市城镇燃气经营企业从业人员培训考核工作,努力提高考核合格率。



8日,利州区综合行政执法局东坝中队对老街社区阆山3-5-501违法搭建(构)建筑物进行拆除,拆除面积为15平方米。图为拆除现场。

本报记者 涂媛媛 摄

整治市城区违法建设

堵住孩子身边的安全漏洞

烧烫伤

中毒

预防:第一,家中应安装烟雾报警器,使用儿童防护式打火机并放在孩子够不到的地方。第二,不要让幼儿进入厨房。第三,大些的孩子帮厨时,不要穿过于宽松的衣物,以免不小心刮倒或勾到物品,引发危险。

处理:烧烫伤后,最好用流动凉水冲洗半小时,局部降温。如果伤口反应不严重,涂些芦荟(凝胶)即可。不要听信传言涂抹牙膏、酱油等;若水泡已破,或水泡面积过大,冷敷后不要涂任何药物,应立即送医院。

预防:第一,家中长辈应养成良好的生活习惯,尽量不要当着孩子面吃药,药品存放遵守“高而远”原则。第二,家中可使用儿童不易打开的下压式瓶盖药瓶。第三,洗涤剂、洁厕灵等化学制剂不要储存在饮料瓶中,以免孩子将其当成饮料误喝。第四,可在家中的药瓶、化学制剂瓶上贴个“危险”标签,告诉孩子不能触碰。

处理:发现孩子误吞药物等危险物品,不要盲目催吐,应立即拿好可能误吞的药物等,到医院看急诊。(未完待续)

安全生产专题报道

隐形的翅膀

候选学子:李梅 毕业学校:旺苍中学 高考分数:541分 录取院校:四川轻化工大学 人物话语:好好学习,健康成长,努力改变自己的命运!

本报记者 常力文

李梅出生于旺苍县李家山燕子乡,父母务农,收入微薄。虽然家庭经济条件拮据,但父母对她和妹妹疼爱有加,把爷爷也照顾得很周到,一家人其乐融融。然而,不幸的是,在李梅上初中的时候,父亲因车祸意外离世。李梅和妹妹,还有七十多岁的爷爷,都靠母亲一个人照顾。母亲还要外出务工挣钱供李梅和妹妹上学,十分辛苦。后来母亲再婚,两个破碎的家庭重组,相互有了温暖和依靠,但继父也带着孩子和老人,负担沉重,家庭情况并没有太大好转。

让广元孩子在家门口享受到更优质教育

永隆助学金 圆你大学梦

帮助每一位 有梦想的青年

2019'第十五届永隆慈善助学系列报道

李梅为父亲的离世而伤心,也为母亲的辛劳而心疼,但她没有退缩,仍然坚强而乐观地面对生活。“母亲和继父对我都很好,对于生活我充满信心,这个暑假我也尝试着去做假期工,以后要逐渐学会自给自足。我还要辅导妹妹的学习,帮助她成长进步。” “永隆慈善助学金”的资助,令李梅一家喜出望外。正如李梅所说,虽然面临困难,但来自社会的关爱仿佛给了她一双隐形的翅膀,带她飞向理想的大学。“感谢帮助我的好心人,让我感受到社会的温暖,我在大学里会继续好好学习,健康成长,努力改变自己的命运!”

广元港招商及人才招聘公告

嘉陵江已于2019年6月29日正式全江通航。广元港作为“千里嘉陵第一港”,是四川省规划实施的“四江六港”中的重要港口之一;是我国西北内陆地区通过嘉陵江连接长江黄金水道实现通江达海的最近水运口岸;是四川省综合运输体系在水运主通道上的重要节点;是“渝新欧”大通道上重要的水上节点;是广元融入“一带一路”的重要载体和融入成渝经济圈,联动川陕甘,对接大西北,建设川陕甘结合部经济文化生态强市的重要保障。已建成的广元港红岩作业区,设计年吞吐量150万吨(件杂货90万吨,集装箱6.5万TEU);占地面积321亩;一类河港;投资7.52亿元。一、广元港对港口部分资源进行招商,本次招商范围涉及码头(专用码头)、仓储(专用堆场)、物流(铁水、公水联运)、货物(货物托运、承运企业)、运力(船公司、社会船舶)等。二、随着广元港航事业的发展,亟需一大批港航类专业人才的加入,招聘以下人员。 船员:驾驶类(持有内河二类船长、三类船长、水手适任证书),轮机类(持有内河一类轮机长、二类轮机长、一类大管轮、三类轮机长、机工适任证书),相关工作经验3年以上,年龄不超过45岁。 港口机电类:持有港机操作、港机维修等相关证书,相关工作经验3年以上,年龄不超过45岁。 港口经营管理类:具有港口经营管理、港口理货、船舶调度、港口仓库管理、水运业务管理等相关经验,学历要求大专及以上学历,年龄不超过45岁。 联系人: 魏路参 联系电话:15883932662 向艳 联系电话:18080736107 报名时间:2019年8月12日至2019年9月10日 招聘单位:广元市交通投资集团有限公司 2019年8月14日

天气炎热,建议着短袖、短裤、短裤、薄型T恤衫等清凉夏季服。 吴沛霖

Table with weather forecasts for various locations including 利州, 昭化, 朝天, 旺苍, 剑阁, 苍溪, 青川, 天壘山, 昭化古城, 曾家山, 七里峡, 剑门关, 红军渡, 唐家河.